
Довідка 

про хід виконання програми економічного і соціального розвитку  

Вільшанського району за 9 місяців 2018 року 

 

За результатами 9 місяців 2018 року, з урахуванням зміни пріоритетних 

напрямків діяльності та фінансової спроможності місцевих бюджетів, забезпечено: 

освоєння коштів у галузі освіти  2920,8 тис.грн., з них ДБ – 1126,1 тис.грн.,                 

ОБ – 414,2 тис.грн., РБ – 404,1 тис.грн., МБ – 976,4 тис.грн.:  

проведено Йосипівської сільською радою капітальний ремонт ДНЗ «Колосок»               

с. Залізничне, освоєно 855,5 тис.грн. (здійснено енергоефективних заходів (перекрито 

дах, замінено 10 вікон на металопластикові, відремонтовано та укріплено стіни 

будівлі, добудовано дві капітальні кімнати-роздягальні, обладнано пандусом); 

протягом 2017 та I кварталу 2018 року Вільшанською селищною радою 

відремонтовано ДНЗ «Лісова казка» с. Осички на суму 120,9 тис.грн. (замінено 8 

віконних блоків на енергоефективні, відремонтовано та додатково проведено систему 

опалення, облаштовано санвузол та кухню, підведено воду та каналізацію)  

для Добрівської школи придбано 2 твердопаливних котлів (освоєно                        

350,0 тис.грн. (РБ); 

забезпечується освоєння субвенції з державного бюджету надану у 2017 році на 

реконструкцію фізкультурно-оздоровчого комплексу смт Вільшанка (на виконання 

внутрішніх ремонтних робіт використано 873,6 тис.грн., з них кошти державного 

бюджету склали 847,4 тис.грн., районного – 26,2 тси.грн.). 

За рахунок коштів обласного бюджету, в рамках розпорядження голови 

Кіровоградської обласної державної адміністрації від 04 квітня 2018 року                   

№ 204-р «Про затвердження рекомендацій щодо забезпечення закладів загальної 

середньої освіти навчальним обладнанням та шкільними автобусами за рахунок 

субвенції обласного бюджету у 2018 році» виділено для району на придбання 

персональних комп’ютерів для перших класів закладів загальної середньої освіти, 

оснащення опорних шкіл засобами навчання для кабінетів фізики, хімії, біології 

(Вільшанській, Сухоташлицькій, Березовобалківській та Добрянській 

загальноосвітнім школам) 414,2 тис.грн. (кошти освоєні в повному обсязі), під проект 

«Нова українська школа», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України                     

від 04 квітня 2018 року № 237 «Про деякі питання надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа», Вільшанському району передбачено 

субвенцію з державного бюджету на закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних 

меблів, комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для 

початкових класів у сумі 278,7 тис.грн., також з районного бюджету на умовах 

співфінансування виділено 27,9 тис.грн. (кошти освоєні у повному обсязі); 

у галузі охорони здоров’я освоєно 140,8 тис.грн (РБ): 

для лікарських амбулаторій, через систему «Прозоро», придбано 5 ноутбуків, 

програмне забезпечення та 5 багатофункціональних пристроїв; 

здійснюється експертна оцінка проектно-кошторисної документації на 

проведення капітального ремонту будівлі Вільшанської центральної районної лікарні 

(дитяче відділення), смт Вільшанка; 

у галузі культури освоєно коштів у сумі 267,3 тис.грн. (МБ): 

Вільшанською селищною радою проводиться капітальний ремонт міського 

будинку культури № 2 смт Вільшанка, освоєно 206,2 тис.грн. (замінено на 

енергоефективні 21 вікно та 1 двері, проведено внутрішні роботи); 

Плоско-Забузькою сільською радою проведено поточний ремонт сільського 

будинку культури на суму 61,1 тис.грн; 

у галузі освітлення виконано робіт на 580,6 тис.грн. (МБ): 



Коритньо-Забузькою сільською радою встановлено 25 вуличних ліхтарів по вул. 

Садовій та Степовій с. Коритньо-Забузьке (освоєно 249,2 тис.грн). Також сільською 

радою виготовлено ситуаційний план для виготовлення проектно-кошторисної 

документації на встановлення вуличного освітлення по вул. Телішевського с. Вовча 

Балка (освоєно 1,5 тис.грн); 

Добрівської сільською радою встановлено 7 опор та 7 вуличних ліхтарів, 

освоєно 10,9 тис.грн.; 

Вільшанською селищною радою проведено будівельно-монтажні роботи по 

реконструкції вуличного освітлення по вул. Косовських (0,4 км.), Шевченка (0,3 км.), 

Молодіжна (0,3 км.) смт Вільшанка, встановлено 42 вуличних ліхтарів (освоєно                  

319,0 тис.грн.); 

у галузі водопостачання:  

Вільшанською селищною радою вживаються заходів щодо будівництва 

водопровідної мережі по вул. М. Червенко, Українська та Північна (ведуться 

будівельні роботи); 

Йосипівською сільською радою продовжуються роботи з документацією з 

будівництва водогону в с.Залізничне; 

у галузі дороги: проведено поточний ремонт доріг комунальної власності на 

суму 1285,6 тис.грн. (Станкуватською (75,5 тис.грн), Коритньо-Забузькою                          

(78,3 тис.грн.), Сухоташлицькою (841,3 тис.грн.) та Добрянською (290,5 тис.грн) 

сільськими радами). 

у інших галузях освоєно 205,8 тис.грн. (МБ): 

Сухоташлицька сільська рада провела капітальний ремонт частини огорожі 

навколо кладовища на суму 145,8 тис.грн.; 

Йосипівською сільською радою відпрацьовуються генеральні плани сіл 

Йосипівка та с. Залізничне (оплачено перший крок у сумі 60,0 тис.грн;  

Станом на 25 жовтня 2018 року розпочали свою роботу дві сонячних 

електростанції, з 01 серпня 2018 року ФЕС «Вільшанка» (замовник будівництва               

ЗАС «Енергосервіс»), з 15 жовтня 2018 року – ТОВ «Гідроінвест»; 

з передбаченої для району субвенції з державного бюджету на фінансове 

забезпечення поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення 7902,59 тис.грн., профінансовано                          

1259,6 тис.грн. - на ремонт а/д О-120-209 (Осички – вихід на а/д Т-12-08) (виконавець 

робіт Вільшанська дільниця філії «Добровеличківський райавтодор» ДП 

«Кіровоградський облавтодор»). Кошти освоєно у повному обсязі, відремонтовано 

466 м.погонних. 

З  метою залучення коштів з державного фонду регіонального розвитку, 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій) на початку звітного року 

райдержадміністрацією було підготовлено та подано для участі у конкурсному 

відборі 7 проектів регіонального розвитку:   

1. капітальний ремонт віконних блоків Добрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

2. капітальний ремонт теплотраси Добрянської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

3. реконструкція покрівлі районного Будинку культури в смт Вільшанка; 

4. придбання діагностичного обладнання для центральної районної лікарні. 

5. капітальний ремонт ДНЗ «Колосок», с. Залізничне;  

6. капітальний ремонт приміщення ДНЗ «Яблунька» с. Йосипівка; 

7.   реконструкція водопровідної мережі в смт Вільшанка. 

Станом на 01 жовтня 2018 року проекти району не увійшли до переліку об’єктів 

фінансування яких здійснюється за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку. На сьогодні, очікується рішення щодо переліку об’єктів, які будуть 



фінансуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.    

 

За результатами виконання місцевих бюджетів за звітний період 2018 року 

проведено своєчасно і в повному обсязі розрахунки із виплати заробітної плати 

працівникам бюджетних установ та за спожиті бюджетними установами енергоносіїв 

і комунальних послуг. Кредиторська заборгованість по захищеним видаткам відсутня, 

крім кредиторської заборгованості, термін сплати якої не настав. 

З метою дотримання вимог частини 4 статті 77 Бюджетного Кодексу України 

щодо забезпечення у місцевих бюджетах потреби в коштах на оплату праці 

працівників бюджетних установ, відповідно до встановлених законодавством умов 

оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на зазначену мету спрямовано 

частину вільного залишку коштів місцевих бюджетів у сумі 2254,4 тис.грн. та 

понадпланові доходи районного бюджету у сумі 379,0 тис.грн. 

Для налагодження співпраці з органами місцевого самоврядування з питання 

залучення в межах чинного законодавства коштів сільських, селищного бюджетів до 

районного бюджету у вигляді субвенції на функціонування закладів соціально-

культурної сфери проведено ряд співбесід та нарад з органами місцевого 

самоврядування. В результаті залучено субвенції з відповідних бюджетів місцевого 

самоврядування у сумі 1266,4 тис.грн., з них на заробітну плату – 439,4 тис.грн. 

 

 

 

 

 Начальник відділу економіки 

та розвитку інфраструктури  

райдержадміністрації                                                                      Я.ДУЛЬДІЄР 



 


